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ЕНЕРГЕТИЧНА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ УКРАЇНИ ЯК ОСНОВА ЇЇ 

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
 

Енергетична безпека є запорукою незалежності та 

національного суверенітету України. Енергетична 

незалежність України відіграє ключову роль у забезпеченні її 

економічної безпеки [1]. До основних напрямів забезпечення 

енергетичної незалежності правомірно віднести 

диверсифікацію джерел енергії, розвиток внутрішнього 

виробництва енергії та підвищення енергоефективності.  

Диверсифікація джерел енергії передбачає зменшення 

залежності від одного джерела енергії (наприклад, газу чи 

нафти) та допомагає знизити ризики в разі політичних або 

економічних проблем у постачанні. Україна може розглядати 

розвиток відновлювальних джерел енергії, які можуть бути 

більш стійкими та стабільними у виробництві енергії. 

Інвестування у власні енергетичні ресурси, такі як вугілля, 

гідроенергетика, сонячна та вітрова енергія, може забезпечити 

стабільне постачання енергії та знизити залежність від імпорту. 

Підвищення енергоефективності передбачає зменшення 

споживання енергії шляхом впровадження енергозберігаючих 

технологій та покращення енергетичної інфраструктури. Це 

сприятиме зменшенню потреби в імпорті енергоресурсів та 

забезпечить сталість енергетичного ринку. 

Зважаючи на виключну важливість проблеми забезпечення 

енергонезалежності, основними цілями та напрямами 

забезпечення енергетичної безпеки України можна визначити: 



70 

– забезпечення потреб населення та країни обґрунтовано 

необхідними обсягами енергетичних ресурсів з урахуванням 

мінімізації вартості і сприяння стабільному соціально-

економічному розвитку України;  

– максимізація зусиль керівництва держави, направлених 

на зниження рівня залежності від імпортованих енергоносіїв 

та диверсифікація джерел імпорту за умов постійного 

зовнішнього тиску;  

– підвищення рівня конкурентоздатності галузей ПЕК: 

залучення і перейняття кращого міжнародного досвіду в 

управлінні компаніями сектору і елементами ринку, розвитку 

власної науково-технічної бази, підвищення рівня кваліфікації 

кадрів [2].  

Отже, забезпечення енергетичної незалежності має велике 

значення для безпекоорієнтованого розвитку країни [3, 4], 

оскільки дозволяє зменшити ризики для економіки в умовах 

зовнішніх впливів та сприяє стабільності внутрішнього ринку. 
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